



这个假期又添了新去处

德州璞石书院十年来首次开放

本报德州9月29日讯(记者 李梦晴 通讯员 赵庆川) 亭台楼阁、小桥流水、奇石书画……行走在德州璞石书院内,能感受到最闲适安逸的园林风光,仿若江南水乡。

德州璞石书院由著名画家、企业家秦树明(笔名璞石)创建于2010年,书院总占地面积4.6万平方米,总建筑面积4.2万平方米,采用中国古典建筑风格,结合传统“城”的方正概念,以“中轴贯穿,两翼齐飞”的空间形态,将苏州园林的婉柔静美与北方建筑的雄伟壮观融汇一体,纳山楼亭阁、树水声光于一城之中,充分体现了人与自然、艺术的和谐统一,从建筑到收藏均体现了极高的文化品位,被列为德州

市重点实施的一项文化工程,并于2013年被山东省列为“第二批山东省重点文化产业项目”。

据介绍,璞石书院内部设有博物馆、奇石书画展厅、图书室、大剧院、棋牌中心、创作楼、中医武术养生会馆等。其中,博物馆建筑面积为5100平方米,展览包括紫砂、陶瓷、印章等文物摆件,还包括从战国到明清的各种兵器。另外,还有璞石先生收藏的书画作品,其中包括文征明、八大山人、徐悲鸿、齐白石、张大千等大家作品;书画奇石展厅总面积16000平方米,用于举办奇石书画绘画展览;图书馆,约2000平方米,藏书万余册。

“书院创建的初衷是

研究、传播与传承中华民族传统文化,搭建中西文化艺术交流平台。促进德州文化旅游业的发展,提升德州的文化品位,打造德州文化新坐标,让市民们在德州就能感受到苏州园林的魅力。”据秦树明介绍,这是璞石书院十年来首次对外开放,10月1日至10月4日期间,市民预约后可免费参观,每天参观人数限制1000人,老人和儿童需要家人陪同参观。

预约通道:扫描下方二维码。



德城区各学校开展“迎中秋、庆国庆”系列活动



本报德州9月29日讯(记者 王金刚 通讯员 周沛洁) “那是一张美丽的脸,是我躺在病床上看见的天使的脸,包扎我的创伤,驱走我的恐惧,那一刻,我感到自己有一个强大的祖国……”9月23日、24日,德州市北园小学举行“诵红色经典·抒爱国情怀”教师美文朗诵比赛。教师们朗诵着诗《我有一个强大的祖国》,时而抑扬顿挫、慷慨激昂,时而低沉婉转、声情并茂。在随后的活动中,《祖国,我爱你》优美感人,《祖国颂》激

情澎湃,《祖国啊,我亲爱的祖国》豪情满怀……展现了教师们对祖国的真挚情感,声声不断,款款深情。

为庆祝中秋、国庆“双节”来临,近日,德城区各学校采用唱爱国歌曲、讲革命故事、抒爱国情怀等方式,增进师生对党史、国史、改革开放史和社会主义发展史的认识和了解,激发全区师生爱祖国、爱家乡的浓厚情感,共庆祖国71华诞。

德州市实验小学分年级举行了“诵经典迎国庆、抒情怀赞

祖国”第十届经典诵读大赛。同学们精心准备,将经典诵读和音乐、表演等融合在一起,以不同的形式展示中华经典美文独特魅力,风格各异,精彩纷呈。93岁高龄的老战士王洪仁为同学们讲述了自己的革命历程和战斗故事,教导同学们要从小立志好好学习,长大后报效祖国。

德城区三七小学举办了“与国庆华诞,携手奏华章”庆祝活动,同学们用悠扬的歌声与优美的舞蹈表达对伟大祖国的热爱,唱出革命人的精神,跳出新时代的篇章。

德城区明诚学校开展了“铭记历史 奋发图强”主题班会活动。

德州市黎明街小学举行了“红领巾讲红色故事”主题队会活动。同学们观看图片、视频、历史纪录片,饱含深情地讲述了一个个可歌可泣的英雄故事,回忆了军民众志成城反抗侵略的感人事迹,赤子之情深深感动了在场的每名师生。

德城区第四实验小学的老师以《不能忘却的回忆》、《辉煌灿烂的华夏文明》、《江山如此多娇》、《飞速发展的新中国》、《国庆知识知多少》、《我应该如何表达对祖国的爱》等板块,向学生们展现了伟大祖国的发展历程。“我们的美好生活是一代人奋斗出来的,我们会继续努力,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。”同学们表示。

在德州市天衢中心小学,同学们穿上了红军军装,走进“小小红军成长营”,围绕“当一回小红军、走一段红军路、看一部革命影片、唱一首红军歌谣、挑战一项红色任务”等小主题,一起体验那光辉的革命岁月,表达红军战士的无比崇敬和永久纪念。

在各学校,还有一堂堂的中秋传统文化体验课热烈展开,师生们一起做月饼、画嫦娥、谈传说,通过一个个故事,一首首诗词,赞明月颂佳节,感悟中秋节日文化的深刻内涵,感受阖家团圆的美好氛围。

国庆期间
最低气温仅7℃

本报德州9月29日讯(记者 王金刚 通讯员 王萌萌) 9月29日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州市气象部门获悉,国庆、中秋双节期间,德州市10月1日阴有小雨,其他时段以晴到多云天气为主;4—5日受较强冷空气影响,北风4级阵风5—6级,气温下降6℃左右。节日期间最高气温23℃,出现在8日;最低气温7℃,出现在5日早晨,假日期间天气整体较利于出行。

医保电子凭证启用
倡议书发布

本报德州9月29日讯(记者 李梦晴 通讯员 冯莉) 9月29日,德州市医疗保障局发布医保电子凭证启用倡议书,倡导全市基本医疗保险参保人尽快激活和使用医保电子凭证。



扫码查看详情

远足拉练

9月29日上午,平原一中高二年级2000多名学生举行了“庆祝国庆,亲近自然,磨练意志,放飞梦想”远足拉练活动,让同学们深刻体会到“用脚步丈量青春”的含义。远足拉练只是学生学习生活中的一个插曲,但却能激起广大学生爱家爱国、迎难而上的情怀,是学生健康成长的必修课。

本报通讯员 高洁松 摄影报道

